
RILEVAZIONE SODDISFAZIONE PORTE APERTE 2017 - CITTADINI

Valutazione n.utenti %

Ottimo 10 71%

Buono 1 7%

Accoglienza, professionalità e Sufficiente 0 0%

disponibilità del personale Insufficiente 0 0%

Non risponde 3 21%

Totale 14 100%

Molto interessanti 8 57%

Interessanti 3 21%

Interesse per gli argomenti trattati Poco interessanti 0 0%

Non interessanti 0 0%

Non risponde 3 21%

Totale 14 100%

Ottimo 6 43%

Buono 5 36%

Accoglienza locali Sufficiente 0 0%

Insufficiente 0 0%

Non risponde 3 21%

Totale 14 100%

Ha trovato la qualità del servizio Si 11 79%

adeguata alle sue attese? No 0 0%

Non risponde 3 21%

Totale 14 100%

TOTALE CITTADINI INTERVISTATI 14
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